



## 銀娛舉辦多元活動

### 與團隊成員歡慶「澳門銀河」八周年、「澳門百老匯」四周年

**2019年5月28日** — 「澳門銀河™」與「澳門百老匯™」分別於本月15日、27日迎來開幕八周年以及四周年，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）特意在後勤區舉辦為期一個月的「亞洲心嘉年華」，安排一系列精彩活動，並準備豐富獎品，與團隊成員歡度慶典，感謝各位員工的辛勤付出。

15日，一眾銀娛管理層在「澳門銀河」後勤區主持切蛋糕儀式，為周年慶典拉開帷幕，並與在場團隊成員分享8層的生日蛋糕，場面熱鬧非常。隨後，由銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士為周年網上遊戲進行抽獎，合共送出近千份豐富獎品，當中包括最新型號智能電話、平版電腦、智能手錶等電子設備與眾多家電，以及珍藏版「銀娛關懷」禮品等。管理層更與團隊成員一起在「即影即有拍照區」拍照留念，並享用「繽紛小食檔」的精美小食。同時，銀娛旗下物業名廚一連兩日在員工餐廳聯手炮製「好運連連」佛跳牆等寓意喜慶吉祥的特色菜餚，再由管理層化身大廚服務團隊成員，為他們分發餐點，送上關懷與問候，答謝他們對集團的貢獻。在為期一個月的「亞洲心嘉年華」，銀娛更在後勤區設置深受團隊成員喜愛的「我要高歌」卡拉OK亭，讓員工在工餘時間一展歌喉、娛樂舒壓。

銀娛管理層在27日，「澳門百老匯」開幕四周年當天，亦在員工餐廳主持了切蛋糕儀式，在溫馨的氣氛中，團隊成員分享蛋糕、品嚐特色菜餚，以及在「即影即有拍照區」拍照留念。

銀娛旗下各物業的團隊成員一直秉持「亞洲心」服務理念，為銀娛助力特區政府打造「世界旅遊休閒中心」的願景不懈努力，貢獻良多，銀娛希望在周年慶之際，藉著豐富的活動、美食、與獎品，向各位團隊成員表達關懷與感謝。而銀娛亦積極舉辦多元化活動，促進員工工作生活平衡、以及與家人的溝通，例如舉辦「教得其樂 — 全天候父母」銀娛輪班父母親



銀娛GEG

職教育課程、組織讓員工家人加深了解團隊成員工作環境的「後勤親子遊」，與推廣良好親子溝通的「快樂小孩，正向管教」路演等活動。

- 完 -



銀娛GEG

圖片說明：



P001：「澳門銀河」與「澳門百老匯」分別於 15 日、27 日迎來開幕八周年、以及開幕四周年。日前，一眾銀娛管理層在「澳門銀河」後勤區主持切蛋糕儀式，為周年慶典拉開帷幕。



銀娛GEG



P002：銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士為周年網上遊戲進行抽獎，合共抽出近千份豐富獎品，當中包括最新型號智能電話、平版電腦、智能手錶等電子設備與眾多家電，以及珍藏版「銀娛關懷」禮品等。



銀娛GEG



P003：團隊成員排隊品嚐「繽紛小食檔」的精美小食，場面熱鬧非常。



銀娛GEG



P004：銀娛旗下物業名廚一連兩日在員工餐廳聯手炮製「好運連連」佛跳牆等寓意喜慶吉祥的特色菜餚，由管理層化身大廚，服務團隊成員、為他們分發餐點，並送上關懷與問候、答謝他們對集團的貢獻。



銀娛GEG



P005：團隊成員在員工餐廳品嚐由銀娛旗下物業名廚炮製的特色菜餚。



銀娛 GEG



P006：團隊成員在「即影即有拍照區」拍照留念。